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TAZH: I’ TENIKOY AYKEIOY

MA®OHMA: MAOHMATIKA & XTO

TA XTATIETIKHX

/ TENIKHX ITAIAEIAX

OEMA A

Al.  XZyohxko Pipiio cel. 151.

A2, Xyohxko Pipiio cer. 14.

A3. Zyohko Pipirio cel. 84 OV «KEVTPOLY

5p0L O10lGTOPAG TNV

TOV TUPATNPNCEDV CTO
] VIO YOp® OO TO

dloomopd TV,

vl 250 Oa etvon v=250 O6mov v

, R 20
] o€1c\0a eivan —=—=4.
5 5
donc-eyer tetpunuévn 10 Oa eivan x,=10 ko av n
S 2k +12=20k =4.

AoV f,% =a Ba eivor coppmva pe to dedopéva
a
5

Opog f1%+f2%+f3%+f4%+f5%:100<:>3a+a+%+:1;—g+%:100<:>a:20.

£%=3a, ﬁ%:%, A%:f—g’, %=

Apa 0 TIVOKOG GLYVOTHTOV YPAPETOL:
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K).(ioag X fi% fi Vi Ni /\Fi% Fi X' Vi

[4-8) 6 | 60 [060] 150 | 150760 [0,60| 900

[8-12) | 10 | 20 [0,20] 50 | 200 | 80 |0,80| 500

[12-16) | 14 | 10 [0,10] 25 | 225 [-907]0,90 | 350

[16-20) | 18 | 6 [006]| 151240 [-96 [0,96 | 270
1

[20-24) [ 22 | 4 [o,04] 16 [250 [100 220
TYNOAA 100 | 1 [250 2240

["a t1g cuyvotTES V; XPNOL nonﬁc@o OO v, = f,- V.

B2. Tw ™™ péon tun Y

o v edpeon ™G Ol
afpoloTiK®OV HV_GL

Fi% 4

100 -
9% -

90<
80

[
»

4 068 12 16 20 24 X; og kot supod

, L -4 50-0 4.5
Ao avto Exovue 8—:—<:>8—4:—<:>8:4+3,33:7,33.
8-4 60-0 6

AoV X >3§ 1 katavoun mwopovctdlel BTk acvppeTpio.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 6




OMOZINONAIA

E

NOLZI1LNOGGdGO®

S [e]

NOMILAIVIVUXI

w
o
<
<
<
<
w

OMOZXITIONAIA EKITAIAEY TIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — EITANAAHIITIKA OEMATA

B3.

B4.

EITANAAHIITIKA GEMATA 2012 E 3.M\3I'()
[Tave amd 1300 gupd dnradn omd 13 ekoroviadeg sivar o 16_12 3"
KAGoN ¢ kou OXot Tov eivan otnv 4" ko otnv 5" , ONAad T0G0GTO

17,5
100

3 , ,
(Z~10+6+4J%:17,5% OnAadn -2850000 =\4987 vta&lovyot.

Méyioto etolo elcoomua 8640 gup gl 0Tl TO0 HEYLOTO pUMVICio

OELYLOITOG OVl
9500 VPO KO

( ml E; 0). Apa A=[0,4)u (4,+ ).

TPETEL VO 1OYVOLV: 0 kor x>0) omAaadn x>0. Apa

3 3
\/;—ZW) ix+2 4
B
Etzg’(x):zp( + :2P(B)+ ! + X
x  2Jx x  2/x 8
o, 2PB) 1 4
omote g(4)=—=+—+—.
&) 4 4 8
Av o == téte
4
T , 2P(B) 1 1 2P(B) 1 1
ep=ep—=l=gd)o—+—-—+—=1c——=— PB)=—.
P0=ep g'4) PR 2 & PB =3
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I'3.

o Av P(ANB) :§>%:P(B) aromo yti (ANB)cC B.

Av P(AmB):é t0te P(AUB)=P(A) B)-P(AnB) =

2 13 ,
—=—>1 qaromo.
12 12

+
—O—-O
|

Y P
w | N SN

Apa M f T (~o0,-1], f1[-1,0], £T[0,1], f[1,+0).

‘Eyer tomkd péyioro yuu x;=-1 10 f(-1)=2 xor yio x3=1 to f(1)=2 «at

tomikd erdy1oto Y X,=0 to f(0)=1.
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A2. i) Eivar: 0<PB)<1 xou f T oto][0,1].
Yovemowc:  f(0)< f(P(B))< f(I) =1

AoV 0 OELYHATIKOC YDPOG OmOTEAEITON
P(A)=1 xou A=Q.

A)<2 wor 0<P(A)<1 «o
10 1o0ziBovo T evOoeyOpEVDL

Axopo:
f(P(B))=P(A) & —P*(B)y+2P’

P(B)=0 1§ P(B)=

Apa P(B)=0 «au @:
A2, il a)
e ['2A= at =

Apa:
0<P(I)< 2PM) <20 <2 tv,eN=v =1,

@4P 4 P Y 2<v, <4k v,eN=v, =3,

VETTWC:
ENEBY
Y
2 3
3 57
4| 1
v=10
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E_3.M\3I'(0)

Y) Eivawn I'mA=T
ométe P(TA)=P(I) = %

m@?

kow TUA=A On¢ s<@'> 1
QQ @
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